
VERRANNO ASSEGNATI PUNTI IN BASE AL SEGUENTE CRITERIO:
· 3 PUNTI  “TANTO PER GIOCARE” : alla squadra che esulta poco e che si limita a farlo esclusivamente ai punti fatti dai propri giocatori!
· 5 PUNTI “MINOR SFORZO MASSIMO RISULTATO” : alla squadra che esulta e incita i propri giocatori chiamandoli a gran voce (naturalmente non rimproverandoli)
· 7 PUNTI “ SPORTIVISSIMI” alla squadra che oltre a fare le precedenti cose, inventa motti all’inizio, alla fine o durante la partita. 
NB  chi inventa un motto ma tifa solo per la propria squadre prende 3 punti come al primo punto.
· 10 PUNTI “MIGLIOR MODO DI ESULTARE” : alla squadra che sa giocare in armonia e si diverte non perdendo occasione per esultare e facendo di tutto e in modo originale: trenini, canti, balli, motti caratteristici della propria squadra! Insomma esulta!




VERRANNO ASSEGNATI PUNTI IN BASE AL SEGUENTE CRITERIO:
· 3 PUNTI “VOGLIO VINCERE” : alla squadra che gioca scorrettamente facendo molti falli, che non rispetta le regole e le decisioni dell’arbitro e che gioca individualmente non prestandosi al gioco di squadra;
· 5 PUNTI “LA BUONA SQUADRA”: Alla squadra che gioca in modo compatto, unito, passandosi spesso la palla e senza arrabbiarsi èer gli errori commessi dai propri giocatori;
nb: è ancora un po’ fallosa
· 7 PUNTI “LO SQUADRONE”: alla squadra che fa un gioco di squadra, passandosi la palla e senza arrabbiarsi agli errori commessi dai propri compagni di squadra e che non commette nessun fallo;
· 10 PUNTI “SQUADRA A REGOLA D’ORO” : alla squadra che gioca veramente per costruire il mondo unito partendo dal campo, quindi rispettando le regole specialmente la REGOLA D’ORO: “non fare agli altri ciò che non vorresti fosse fatto a te, fai agli altri ciò che vorresti fosse fatto a te!”
E’ pertanto una squadra che rispetta l’avversario e che si assicura che non sia successo niente in caso di fallo e che nel complesso ha a cuore l’armonia del gioco;
